# Pécsi Akadémiai Bizottság



Pays: Hongrie

Langue: Hongrois

Création: 1969

Site Web: http://www.pte.hu/pab/ (Date de consultation du site : 2013-10-30)

Adresse: Jurisics M. 14, 7624, Pécs, Hongrie.

Note: La section de Pécs couvre quatre départements : Baranya, Somogy,

Tolna és Zala. - Le siège se trouve dans la villa Vasváry construite en

1884

Autres formes du nom : Magyar Tudományos Akadémia. Pécsi Területi Bizottság

Magyar Tudományos Akadémia. Regional comittee at Pécs Magyar Tudományos Akadémia. Section de Pécs (français) Magyar Tudományos Akadémia. Területi Bizottság. Pécs, Hongrie

MTA Pécsi Területi Bizottság

PAB

### Pécsi Akadémiai Bizottság: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Euvres textuelles (2)**

"Újlatin kulturák vonzásában" (2012)

avec Pécsi Akadémiai Bizottság comme Éditeur scientifique

98

"Újlatin filológia" (2010)

de Magyar Tudományos Akadémia. Pécsi Területi Bizottság. Romanisztikai Munkacsoport

avec Pécsi Akadémiai Bizottság comme Éditeur scientifique





## Thèmes en relation avec Pécsi Akadémiai Bizottság (3 ressources dans data.bnf.fr)

Langues (2)			
Langues romanes	<b>6</b> 9	Philologie romane	39
Littératures (1)			
Philologie romane	<b>6</b> 9		
Personnes ou collectivités en relation a data.bnf.fr)	avec "Pé	csi Akadémiai Bizottság" (5 ressource	s dans
Personnes ou collectivités liées en tant que direct	teur de pu	blication (2)	
Krisztián Bene	<b>6</b> 9	Éva Oszetzky	<b>6</b> 9
Personnes ou collectivités liées en tant que éditer	ur scientif	ique (2)	
Magyar Tudományos Akadémia. Pécsi Területi Bizottság. Romanisztikai Munkacsoport	<b>3</b> 8	Pécsi tudományegyetem. Francia tanszék	<b>3</b> 0
Personnes ou collectivités liées en tant que auteu	ır du texte	(1)	
Magyar Tudományos Akadémia. Pécsi Területi Bizottság. Romanisztikai Munkacsoport	<b>6</b> 8		

## Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)
Notice correspondante dans Catalogue général
Sur le Web (1)
Notice correspondante dans VIAF